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NUMERO COMUNICATO 16  DATA COMUNICATO 07/11/2024 
STAGIONE SPORTIVA  2024/2025 

 

COMUNICAZIONI COMITATO REGIONALE  
DAL C.U. N. 43 DEL 31/10/2024  

 

PROVVEDIMENTI DELLA PROCURA FEDERALE  
(Dal Comunicato Ufficiale N. 204 Della L.N.D.) 

Si riportano – in allegato – i comunicati ufficiali dal n. 171/AA  al n. 176/AA della F.I.G.C. 
pervenutici per il  tramite del comunicato ufficiale n. 204 della L.N.D. inerente quanto indicato in 
epigrafe. 
 

DECISIONI DEL COLLEGIO ARBITRALE PRESSO LA LEGA NAZIONALE 
DILETTANTI  

(Dal Comunicato Ufficiale N. 208 Della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 3/2024 del Collegio Arbitrale presso la Lega 
Nazionale Dilettanti pervenutoci per il tramite del comunicato ufficiale n. 208 della L.N.D. inerente 
quanto indicato in epigrafe. 
 

ELEZIONE DEI DELEGATI ASSEMBLEARI S.G.S. AREA NORD  
(Dal Comunicato Ufficiale N. 218 Della L.N.D.) 

Si riporta - in allegato – il comunicato ufficiale n. 218 della L.N.D. inerente quanto indicato in 
epigrafe. 
 

ASSOCIAZIONI E SOCIETÀ SPORTIVE DILETTANTISTICHE – LA NUOVA 
DISCIPLINA IVA IN VIGORE DAL 1° GENNAIO 2025  

(Dalla Circolare N. 29 Della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 29 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di 
analoga pubblicazione n. 43 – 2024 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 

ASSEMBLEA ORDINARIA ELETTIVA DEL COMITATO REGIONALE 

DELLE SOCIETÀ DI PURO SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 
Si dà atto che Sabato 26 Ottobre 2024, si è svolta l’Assemblea Ordinaria Elettiva del Comitato 
Regionale Piemonte Valle d’Aosta F.I.G.C. - L.N.D. delle Società di puro Settore Giovanile e 
Scolastico, la quale risultava così rappresentata: 
 
Società aventi diritto di voto S.G.S. convocate:   n. 53 
Società aventi diritto di voto S.G.S. presenti:   n. 27 
 
Si precisa che l’Assemblea ha espresso le sottonotate designazioni alla carica di Delegato 
Assembleare Effettivo e Supplente in rappresentanza dell’attività giovanile e scolastica, sulla base 
dell’area territoriale di appartenenza: 
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PAGIN SOFIA 
PRAZZO ALDO ROBERTO 
 

DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ DI 
SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

Si riportano – in allegato – i comunicati ufficiali nn. 63 e 65 del Settore Giovanile e Scolastico 
Nazionale riportanti le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici ad attività 
miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 

FAIR-PLAY – GREEN CARD ASSEGNATE 
Il Coordinatore Federale regionale Luciano Loparco si complimenta con i seguenti giovani giocatori 
resisi protagonisti nell’ultima settimana di significativi gesti di fair-play e abilità tecnica, premiati con 
il cartellino verde “Green Card”. 
 
NOVARA ELISABEL                 Pulcini Misti                                 TORINO F.C. S.P.A. 
Per aver fatto annullare una rete ammettendo il tocco con la mano. 
  
BOMBACI JACOPO   Pulcini Misti                            ASD ACCADEMIA 
BACIGALUPO 
Per aver segnalato con l’alzata della mano di aver commesso un fallo  
 
 

DAL C.U. N. 45 DEL 07/11/2024  

 

MODIFICA ALL’ART. 52 COMMA 10 DELLE N.O.I.F. (DAL COMUNICATO 
UFFICIALE N. 221 DELLA L.N.D.) 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 116/A  della F.I.G.C. pervenutoci per il  tramite 
del comunicato ufficiale n. 221 della L.N.D. inerente quanto indicato in epigrafe. 
 

CONVOCAZIONE SELEZIONE TERRITORIALE U15 FEMMINILE 

TAURINENSE 
Il Coordinatore Regionale del Settore Giovanile e Scolastico del Piemonte e Valle d’Aosta Luciano 
Loparco, in riferimento all’attività di Sviluppo dell’Attività Under 15 femminile e nel rispetto dei 
protocolli pubblicati, comunica l’elenco delle ragazze convocate per il giorno Mercoledì 13 
Novembre 2024, alle ore 14:00, presso l’impianto sportivo sito in Via Leonardo Da Vinci, 24 – 
Grugliasco (TO) (erba sintetica). 
Si ringrazia la Società BSR Grugliasco. 
 
Le calciatrici convocate dovranno presentarsi puntuali e munite del kit personale di giuoco (tuta, 
kway, maglia, calzoncini, calzettoni), oltre a parastinchi, copia del certificato di idoneità per 
l’attività 
agonistica, liberatoria minorenne, un paio di scarpe ginniche e un paio di scarpe da calcio. 
 
Per qualsiasi comunicazione contattare il Team Manager: Sig.ra Lavinia Quagliotti Tel. 340-
3551704, e-mail: sel.taurinensesgs@figc.it  
 
In caso di indisponibilità motivata delle calciatrici convocate, le Società devono darne immediata 
comunicazione, inviando eventualmente certificazione medica per l’assenza. 
 
Arrivo atlete ore 14:00; inizio allenamento ore 15:00. 
 
Si ringraziano le Società per la collaborazione offerta. 
 

mailto:sel.taurinensesgs@figc.it
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STAFF 
Selezionatore Under 15 F Area n. 1: Barbara LUCIANO 
Collaboratore tecnico: Daniele D’ANCONA 
Preparatore portieri: Enrico CHIAPALE 
Medico: Alessandro BUTTA’ 
Fisioterapista: Antonio RICCI 
Area Psicologica: Alberto FIASCHE’ 
Team Manager: Lavinia QUAGLIOTTI 
 
CATEGORIA: UNDER 15 FEMMINILE 
 

COGNOME NOME 
DATA DI 
NASCITA 

SOCIETA’ 

ARINI  SARAH 09/09/2011 VENARIA REALE 

BARBERA  ELEONORA 28/05/2010 ALBA BRA WOMEN A.S.D. 

BONOMI  ALICE 22/01/2010 A.S.D. BORGO VITTORIA CIT TURIN 

BUGIARDINI  AURORA 18/05/2011 AOSTA CALCIO 511 

BUONFIGLIO  MARIA LETIZIA 02/02/2011 ASD CIT TURIN LDE 

CARDONATI  FRANCESCA 28/03/2011 TORINO F.C. S.P.A. 

CATALLO  AMBRA 21/06/2010 A.S.D. BORGO VITTORIA CIT TURIN 

ESPARZA MONTERO  JULIETA ELIA 25/11/2010 ASD CIT TURIN LDE 

FILIPPONE  ASIA 10/03/2011 AOSTA CALCIO 511 

FURNARI  NOEMI 23/05/2010 MAPPANESE 

GARRONE FRANCESCA 11/08/2010 A.S.D. ACCADEMIA TORINO CALCIO 

GIAMBALVO ILARIA 22/12/2011 A.S.D. ACCADEMIA TORINO CALCIO 

GIUBERGIA  NOEMI 21/01/2010 A.S.D. MONCALIERI CALCIO 1953 

GRASSO  LUDOVICA 26/01/2011 JUVENTUS F.C. SPA 

GUGLIELMINO  ALESSIA 01/10/2010 VENARIA REALE 

LAURERI  MATILDE 23/07/2010 ASD CIT TURIN LDE 

LO CAMPO  MATILDA 13/08/2010 VENARIA REALE 

LONGO  ELENA 24/02/2011 TORINO F.C. S.P.A. 

MARCO  FRANCESCA 08/02/2011 JUVENTUS F.C. SPA 

MESSANO  AURORA 16/10/2010 MAPPANESE 

MOGLIA MARTINA 30/12/2010 A.S.D. ACCADEMIA TORINO CALCIO 

NELA ARIANNA 04/10/2010 A.S.D. ACCADEMIA TORINO CALCIO 

PERRONE  ALICE 08/04/2010 A.S.D. BORGO VITTORIA CIT TURIN 

RABALLO  MELISSA 02/04/2011 TORINO F.C. S.P.A. 

RE  MIRIAM 08/02/2010 FREEDOM F.C. SSD A R.L. 

RULFIN  EMMA 07/04/2011 JUVENTUS F.C. SPA 

RUSSO  SERENA 17/07/2011 INDEPENDIENTE IVREA 

SANFEDELE  SARA 08/02/2011 INDEPENDIENTE IVREA 

SCARCELLO  NOEMI 21/07/2011 FREEDOM F.C. SSD A R.L. 



Comunicato Ufficiale n. 16 4 

 

TOPINO  CECILIA 01/09/2010 ALBA BRA WOMEN A.S.D. 

VATA  ENEDA 06/07/2011 AOSTA CALCIO 511 

 

TORNEO NAZIONALE GIOVANILE DI CALCIO A OTTO UNDER 12 

FEMMINILE 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 66 del Settore Giovanile e Scolastico Nazionale 
inerente quanto indicato in epigrafe. 
 

FAIR-PLAY – GREEN CARD ASSEGNATE 
Il Coordinatore Federale regionale Luciano Loparco si complimenta con i seguenti giovani giocatori 
resisi protagonisti nell’ultima settimana di significativi gesti di fair-play e abilità tecnica, premiati con 
il cartellino verde “Green Card”. 
 
TRENTINELLA Riccardo  Cat. Esordienti 2° Anno GATTINARA F.C. 
In quanto ammetteva di aver toccato il pallone concedendo calcio d’angolo alla squadra 
avversaria. 
 
ALATI Tommaso   Cat. Pulcini Misti  VALLE ELVO 
In quanto ammetteva di aver toccato il pallone concedendo rimessa laterale alla squadra 
avversaria. 
 
QUEIJO MICHINHOTE Pedro Cat. Pulcini Misti  VALLE ELVO 
Spontanea ammissione di aver effettuato una parata con il pallone già oltre la linea di porta, 
concedendo la rete alla squadra avversaria 
 
RACCA FRANCESCO  Esordienti 1° anno  A.S.D. CALCIO LEINI  
A seguito di un fallo fischiato nei suoi confronti, segnalava di non aver ricevuto alcun fallo 
 
SAMUELE FERRETTI  Pulcini 2° anno  TIGER NOVI 
Riconosceva di non aver subito fallo che gli era stato fischiato a suo favore 
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COMUNICAZIONI DELEGAZIONE DI AOSTA 
 

GARA NON DISPUTATA UNDER 15 
Si comunica che la gara POL. GRAND PARADIS – SPORTING ISSOGNE, valida per il 

campionato Under 15 Provinciale, in programma per Sabato 02 Novembre 2024 ore 16.00 presso 

l’impianto sportivo di Aymavilles, non disputata per assenza del direttore di gara verrà recuperata 

Mercoledì 13 Novembre come specificato nel relativo allegato “recuperi programmati” allegato al 

presente Comunicato Ufficiale.  

 

ATTIVITA’ DI BASE 
Si rammenta che, a seguito di opportune verifiche, l’attività pre-gara nei tornei Esordienti, Pulcini, Primi Calci 

è OBBLIGATORIA, come stabilito e spiegato dal Responsabile A.D.B. della Delegazione di Aosta Marco 

Giovinazzo durante l’apposita riunione effettuata prima dell’inizio dei Tornei. 

 

PROGRAMMAZIONE GARE  
Si pubblicano – in allegato al presente C.U. – i seguenti documenti: 
 

• Variazioni gare 09 – 10 Novembre 2024 

• Programma gare 16 – 17 Novembre 2024 

• Programma gare recuperi programmati  
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RISULTATI GARE  
 

UNDER 19 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 02/11/2024 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

UNDER 15 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/11/2024 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

• RISULTATI DELEGAZIONE DI IVREA  
 

TERZA CATEGORIA 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/10/2024 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/11/2024 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
UNDER 17 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/11/2024 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 31/10/2024 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
AYGREVILLE CALCIO - PONT DONNAS 2021 1 - 0   

E. DE F. SAINT CHRISTOPHE - VALLE CERVO ANDORNO 1 - 0   

GAGLIANICO C.S.I. - BANCHETTE COLLERETTO G.P. 3 - 1   

GRAND COMBIN - SAINT VINCENT CHATILLON 1 - 1   

PONDERANO - VALLE ELVO 2 - 1   

(1) RIVER PLAINE - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 5 - 2   

(1) - disputata il 06/11/2024 

 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
AYGREVILLE CALCIO - PONDERANO 2 - 2   

BANCHETTE COLLERETTO G.P. - TORRI BIELLESI A.S.D. 3 - 0   

GAGLIANICO C.S.I. - AOSTA CALCIO 511 0 - 4   

(1) POL. GRAND PARADIS - SPORTING ISSOGNE 2001 - A 

RIVER PLAINE - VALLE ELVO 1 - 2   

(1) - da disputare il 13/11/2024 
A – gara non disputata per assenza arbitro  

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
PERTUSIO - US MONTALTESE 3 - 1   

 

GIRONE A - 7 Giornata - A 
CASTELLAMONTE A.S.D. - US MONTALTESE 3 - 3   

F.C. CASTIGLIONE - CHAMBAVE 12 - 1   

LA ROMANESE - FORNO 0 - 1   

PERTUSIO - QUINCITAVA 2 - 0   

POLISPORTIVA VALMALONE - FUTUROGIOVANI VILIANENSIS 0 - 1   

POLLONE - COSSATESE 1 - 1   

 

 

 

 

   

GIRONE A - 7 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - LA VISCHESE 4 - 0   

E. DE F. SAINT CHRISTOPHE - CASTELLAMONTE A.S.D. 6 - 1   

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - ARDOR S. FRANCESCO 2 - 0   

RIVER PLAINE - VALLORCO 4 - 2   

STRAMBINESE 1924 - CALCIO LEINI 2 - 0   

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
RIVAROLESE 1906 S.R.L. - MAPPANESE 0 - 0   
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UNDER 16 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 02/11/2024 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

• RISULTATI DELEGAZIONE DI BIELLA  
 

UNDER 14 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/11/2024 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

  

GIRONE A - 7 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - CHIVASSO CALCIO 3 - 2   

BANCHETTE COLLERETTO G.P. - RIVER PLAINE 3 - 1   

CASTELLAMONTE A.S.D. - E. DE F. SAINT CHRISTOPHE 1 - 2   

IVREA CALCIO ASD - STRAMBINESE 1924 1 - 2   

 

GIRONE 1 - 1 Giornata - A 
CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP - GRAND COMBIN 0 - 6 

COSSATESE - VALLE ELVO 1 - 2 

POL. GRAND PARADIS - CIGLIANO CALCIO 3 - 0 

PONDERANO - GAGLIANICO C.S.I. 4 - 1 

STRAMBINESE 1924 - BOLLENGO 3 - 1 

VALDILANA BIOGLIESE - SAINT VINCENT CHATILLON 0 - 3 
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GIUDICE SPORTIVO  
Il Giudice Sportivo Avv. Andrea BALDUCCI assistito dal Rappresentante dell’A.I.A. Sig. Antonio 
BIANCHI hanno adottato le seguenti delibere: 
 

GIUDICE SPORTIVO 
 

UNDER 19 

GARE DEL 6/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP  
Per comportamento discriminatorio a fine gara, in quanto i propri giocatori, una volta rientrati negli spogliatoi, 
inneggiavano, per una decina di minuti, cori a stampo discriminatorio, se pur non indirizzati a nessuno.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 19/11/2024  

SCHIAVONE FRANCESCO (CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP)        

Per comportamento irrispettoso e reiterate proteste, con toni molto accesi, nei confronti del direttore di gara 
a fine partita.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 12/11/2024  

STATTI FERNANDO (CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP)        

Per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara a fine partita.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

VILLA LUDOVICO (CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP)        

Per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara, in quanto, a seguito del provvedimento di 
espulsione per doppia ammonizione, deride l'arbitro con applausi e frasi irrispettose.  

 

UNDER 15 

GARE DEL 3/11/2024 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
 
Gara RIVER PLAINE – VALLE ELVO  
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, 

⎯ Ricevuto il ricorso presentato dalla Società A.S.D. RIVER PLAINE avverso la regolarità della gara 

River Plaine – Valle Elvo, valida per la settima giornata di andata del Campionato Under 15, Girone 
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A, s.s. 2024-2025, disputata in data 03 Novembre 2024, con il quale la ricorrente si duole di un 

errore tecnico da parte del direttore di gara. 

⎯ Rilevato che detto procedimento è stato correttamente incardinato nel rispetto delle norme 

procedurali di cui al C.G.S., artt 49, 53 e 67. 

⎯ Rilevato che nel ricorso la Società River Plaine denuncia un errore tecnico del direttore di gara, nella 

fattispecie quest’ultimo al 30’ minuto del secondo tempo, sul risultato di 2 – 1 in favore del Valle 

Elvo, convalidava una rete segata dalla Società River Plaine, per poi annullarla a seguito delle 

proteste del dirigente della Società Valle Elvo, il quale ricopriva il ruolo di assistente di parte e che 

segnalava al direttore di gara che la rete era stata viziata da un fuorigioco. 

⎯ Esaminato il relativo referto della gara, nel quale l’arbitro specifica che la decisione risulta essere 

stata presa in completa autonomia e senza condizionamenti alcuno ma, ripercorrendo mentalmente 

l’azione appena conclusasi e rendendosi conto di aver preso una decisione non corretta, in quanto 

effettivamente il giocatore che aveva realizzato la rete si trovava in fuorigioco, aveva deciso di 

annullare la rete.   

⎯ Rilevato che il direttore di gara era in piena consapevolezza che il ruolo di assistente di parte nel 

Campionato Under 15 viene ricoperto da un dirigente di ambe due le squadre, quest’ultimo non in 

possesso dei requisiti per poter segnalare situazioni di fuorigioco, ma bensì limitarsi a coadiuvare il 

direttore di gara nelle sole rimesse laterali. 

⎯ Rilevato quindi che il direttore di gara non è stato influenzato dalle proteste mosse dall’assistente di 

parte della Società Valle Elvo circa la decisione di annullare la rete. 

⎯ Non configurandosi pertanto l’errore tecnico dell’arbitro per quanto sopra riportato: 

DELIBERA 
 

⎯ Di respingere il ricorso presentato dalla Società River Plaine 

⎯ Di omologare il risultato finale della gara RIVER PLAINE – VALLE ELVO per 1 – 2   

⎯ Di addebitare sul conto della Società A.S.D. RIVER PLAINE l’importo del contributo per il reclamo 

che non risulta essere stato versato.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 RIVER PLAINE  
Per il comportamento irrispettoso e reiterato dei loro sostenitori nei confronti del direttore di gara e 
dell'assistente di parte della Società Valle Elvo.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 19/11/2024  

RAMOS VARGAS JULIO CESAR (AOSTA CALCIO 511)        

Per espressione blasfema.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DE LUCA SIMONE (AYGREVILLE CALCIO)        

 

PULCINI 1° ANNO 

GARE DEL 2/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

 
RINUNCIA ALLA GARA 
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• Gara PONT DONNAS 2021 – VALDIGNE MONTBLANC CALCIO  

 
Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto arbitrale della partita PONT DONNAS 2021 – VALDIGNE MONTBLANC CALCIO, in 
calendario per il giorno 02/11/2024 ore 10:00, valevole per il Torneo Pulcini 1° anno, Girone A, s.s. 
2024/2025, dal quale risulta la mancata presentazione al campo della Società A.S.D. VALDIGNE 
MONTBLANC CALCIO, in forza degli art. 53 comma II NOIF e 10 del CGS,  

DELIBERA 

- di comminare alla Società A.S.D. VALDIGNE MONTBLANC CALCIO l'ammenda di euro 10,00, come prima 
rinuncia.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 10,00 VALDIGNE MONTBLANC CALCIO  
 

• GIUDICE SPORTIVO DELEGAZIONE DI IVREA 
 
Il giudice Sportivo Avvocato Mario BENNI, coadiuvato dal sostituto giudice Avvocato Massimo 
RABALLO, ha adottato i provvedimenti disciplinari, che di seguito integralmente si riportano, in 
base alle risultanze degli atti ufficiali. 

 

TERZA CATEGORIA 

GARE DEL 3/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 FORNO  
Si commina l'ammenda di euro 50 alla società Forno per comportamento irriguardoso da parte dei propri 
sostenitori nei confronti del direttore di gara  

 
Euro 50,00 LA ROMANESE  
Si commina l'ammenda di euro 50 alla Società La Romanese per comportamento irriguardoso da parte dei 
propri tifosi nei confronti del Direttore di gara  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 19/11/2024  

TRIVERO DANIELE (POLLONE)        

Espulso al 10 minuto del secondo tempo regolamentare per reiterate proteste e ingiurie verso il direttore di 
gara, oltre a provocazioni e discussioni nei confronti di spettatori e calciatori della squadra avversaria.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

DUCOLI ALESSIO (CASTELLAMONTE A.S.D.)        

Espulso al 45 minuto del secondo tempo per aver sferrato un pugno al volto di un avversario provocandogli 
la fuoriuscita di sangue.  
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SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

DE LUCA SEBASTIAN (CASTELLAMONTE A.S.D.)        

Espulso al 45 minuto del secondo tempo per comportamento litigioso nei confronti della squadra avversaria, 
verso i quali tentava il confronto fisico.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

IACOB ALEX (CASTELLAMONTE A.S.D.)    VESAN LEONARDO (CHAMBAVE)  

FERRARI FRANCESCO 
(FUTUROGIOVANI 
VILIANENSIS)  

  GNORRA ANDREA (QUINCITAVA)  

RAO RICCARDO (US MONTALTESE)        

 

UNDER 17 

GARE DEL 31/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CORDONE GIORGIO (MAPPANESE)        

GARE DEL 3/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MASSARO SIMONE (AOSTA CALCIO 511)    CAVALLO DAVIDE (VALLORCO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

TEITSCHEID GABRIELE (CASTELLAMONTE A.S.D.)        

 

UNDER 16 

GARE DEL 2/11/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 BANCHETTE COLLERETTO G.P.  
Si commina l'ammenda di euro 100,00 per aver i propri calciatori rivolto nei confronti degli avversari insulti a 
sfondo razziale durante tutta la gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  
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DAYNE ALBERT (POL. GRAND PARADIS)        

 

 
Le ammende relative al presente Comunicato Ufficiale dovranno essere versate entro e non oltre il 15 Novembre 2024 
presso il Comitato Regionale Piemonte V.A. della L.N.D. – S.G.S. di Via Tiziano Vecellio, 8 – 10126 Torino 

 
Pubblicato in AOSTA ed affisso all’albo della Delegazione di AOSTA il 07 Novembre 2024 

 

IL SEGRETARIO 
(Marco DEL FAVERO) 

IL DELEGATO 
(Marco ALBARELLO) 

 


